Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 1
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Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 2

9-.8=_  bF-4=__  39_.8=__
5 - 4= 89-8=__  63-1=__
87 - 7= 65-5=__  59_.3=__
8.7=_ 89 .-F=__  2W-3=__
5. 1= 9N -1=__  bh-4=__
89 - 9 = 17-3=__ 6-5=__
% . 4= 8.2=__  3B-8=__
3¥-7=__ 9 -.3=_ 8_.3=__
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14 6 Mg o9 B

9-9=__ H.F=_  B.1=_
9 _.8=_ 2-.2=__  8-9=__
87 - b= 3b.-b6=__ 19.2=_
18.8=__  67-3=__ 13.1=__
B-.8=_ B/.F=__  9%5.3=__
%-5=_ 8.F=_  29.9=__
2% -.3=__ 1%4.3=__  59_.F=__
88 - 7 = 791 = 54 - 4 =




Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 3

28 -8 =__ 2 -1 =__ 29 -5 =__
3 -6 =__ 25 -1=__ 89 - 3 =__
39 -8 =__ Te -1 =__ 9 -3 =__
9 - 4 =_ H-5=_ 89 - 9 =__
9 -8=_ 3o -5 =__ 28 -2 =__
39 -9 =__ 19 - 4 = 59 -8 =__
22 -1 =__ 89 - F =__ -2=__
8o - 1 =__ B-1=_ 16 - 6 =
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15 70 ST 80 5 10 3
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13.3=__ 5 -3=__  45.4=__
5. 4=__  B8-5=__  4.1=__
8-1=__  49.3=__  8.3=__
4. F=__ 19-9=__ 9. F=__
8 - 2=__  3F-4b=__ 69 h=__
85 -2=__  29-5=__ 4 .F=__
69 - 8 = 37 - 3 = 31 - 1 =




Einfache Subfraktionen ZR 100 ohne Unterschreifung 4

3.5=__  1B-6=__  FF-b=__
89 - 9=  48-5=__  18-8=__
8. 7F=__ 1F-5=__ 29.9=__
8 - 4= B-8=__  62-1=__
¥-8=_  B-4=__  3F_-3=__
9.7=_  B®-3=__  Fh_4=__
9-9=_  5%-6=__  5.3=__
9. 7F=__  B-4=__  FB.2=__

B-4=__ 2F-4=_ 3B/_.3=__
57-6=__ 3F-.4=_ 9.9 =__
77.5=__ 8-3=__  8-4t=__
59 .9 = %-2=__  5._.1=__
9.7 = 9.6=_ P.4=_
65-4=__  68-1=__  6F-1=__
% -3=__  F-1=__  6-9=_
54 = 88 - 8 = 89 - b =




Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 9

ST -1 =_ 81 - 1 =__ 69 - 8 =__
6f - 6 =__ 43 - 3 =__ T6 -1 =__
39 -8 =__ B-0=__ 19 - 4 =__
39 - F=__ 18- F=_ 89 - 2 =__
8B-1=__ 5 -1 =__ 9 -9 =__
69 - 9 =__ % -5 =__ TH-5=__
8 - 5 =_ 29 - 6 = 45 - 2 =
6f - F = 89 - 9 = 19 - 1 =

8-8=__  6F-1=__ 4 _.8=__
43.3=__  B-1=__ k. 4=__
4 -1 =_ 3B -2=__  6B-4=__
bb-b=__  5F-F=__  B9-9=__
B-b6b=__  3F-1=__  9-8=__
9 -4 =__ 4 -b=__  F9-8=__
58 .- F=__  l-4=__  1B-F=__
56 - 3 = 43 .1 = 58 . 5 =



Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 1
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Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 2
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Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 3

28 -8 =_120 50 -1 =_51 29 -5 =_17
37 - 6 =_31 25 -1 =_2 89 - 3 =_86
39 -8 =_31 16-1=_15 55 -3 =_52
59 - 4 =_55 B-5=_10 89 - 9 =_80
9 -8=_7 3 -5=_31 28-2=_12%
39-9=_30 19 - 4 =_15 59 -8 =_51
22 -1 =_21 89 - 7 =_82 2-2=_%0
8 - 1 =_85 B-1=_77 16 -6 =_10
15 70 % st 0N Ty g 8B A g T gy
G . 2 = _42 3 -1 =_36 87 - 3 =_66
13-3=_10 5 - 3 =_53 45 - 4 =_4]
57 - 4 =_53 88 - 5 =_83 43 -1 =_42
28 -1=_127 49 - 3 =_4 83 - 3 =_80
48 - 7 =_41 9-9=_% 9-1=_7
84 - 2 =_82 37 - 4 =_33 69 - 4 =_65
85 -2 =_83 29 -5 =_12 49 - 7 =_42
69 - 8 =_61 37 - 3 =_3 31-1=_30
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Einfache Subfraktionen ZR 100 ohne Unterschreifung 4
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Einfache Subfraklionen ZR 100 ohne Unterschreitung 9

51 - 1 =_50 81 - 1 =_80 69 - 8 =_0l
6f - 6 =_06l 43 - 3 =_40 Te -1 =_15
39 - 8 =_31 B -6=_12 19 - 4 =_15
39 -+ =_37 18- 7F=_11 89 - 2 =_067
58 - 1 =_57 5 - 1 =_54 9 -9 =_9%0
69 - 9 =_o0 55 - 5 =_50 - 5=_17
87 - 5 =_087 29 -6 =_73 45 - 2 =_43
6f - F =_060 89 - 9 =_80 19 - # =_12
s 3t O 3 570 By 28 o O
o8 - 8 =_o0 67 - 1 =_606 49 - 8 =_41
43 - 3 =_40 B-1=_7 49 - 4 =_45
44 - 1 =_43 3 -2 =_31 68 - 4 =_04
66 - 6 =_00 S5t - F# =_30 79 -9=_1N
68 - 6 =_07 37 - 1 =_36 29 -8 =_71
69 - 4 =_065 4 - 6 =_41 9 -8=_7
98 - 7 =_51 4 - 4 =_10 18- 7=_11
% - 3 =_53 43 - 1 =_47 58 - 5 =_53



